

端午节汽车票已开卖 火车票今天下午3点也能买了

快报讯 (记者 毛丽萍) 今年,端午节小长假为6月14日至6月16日,共3天。根据汽车票、火车票的预售期,目前端午节期间的汽车票已经开售,火车票到今天下午3点也将全面开卖。业内人士预测,从6月13日下午起南京各大客运站客流将会迎来高峰。

据介绍,每逢节假日,汽车

票预售期就调为15天,因此端午节小长假的汽车票早几天已经开始卖了。不过,平时推出的特价票、惠民票也临时取消3天,比如南京到上海,从现在的68元一张调到97元一张,而南京到淮安、高淳等地的特价票也将取消。另外,根据最新的火车票预售期,南京站、南京西站的预售

期为6天(含当日),南京市内各大代售点的预售期为11天(含当日),每天下午3点起售第11天的火车票,这也意味着今天下午3点将开卖6月14日的火车票。

由于端午节小长假只有三天,出行客流主要由探亲流和学生流组成,短途主要集中在上海、徐州、南通、杭州、合肥、阜

阳等方向,长途主要集中在武汉、北京等方向,如有出行打算最好提前购票。

提醒:1. 购买汽车票可拨打52684755订票、送票,主城区送票费5元/张,郊区六合、江宁等需要送票的要与送票公司商量。

2. 因为火车站车票预售期仅6天,购买火车票的请到市内各大代售点购买。



你觉得哪里的菜便宜?你有什么买菜经验?你喜欢老夏给你带些什么样的菜经、菜谱?欢迎你来讲老夏韶韶。
热线:13390913303

山寨绿豆糕只卖7元/斤

快报讯 (通讯员 陈一顺 记者 夏天) 端午节就要到了,一些心急的市民已经开始吃上又甜又香的绿豆糕。家住新街口附近的张先生昨天就在红土桥菜市场买了半斤,说可能是山寨版的,但是吃起来跟正宗的差不多,还行,最主要的是价格便宜,只有8元/斤。记者了解到,其实绿豆糕还有更便宜的,在科巷菜市场旁边价格最低的仅7元/斤。那么这些绿豆糕价格为何这么低呢?行家告诉记者,绿豆糕的主要原料有绿豆粉、绵白糖或白糖粉、糖桂花等,而那些便宜的绿豆糕大多是掺了蚕豆粉或豌豆粉做的,有的甚至还用了色素。而蚕豆粉和豌豆粉的价格远低于绿豆粉。

行家表示,目前超市的绿豆糕价格一般在14元/斤上下,虽然价格高了些,但一年就吃一回,还是买超市的高价绿豆糕放心。

健康

周日有爱眼日义诊

快报讯 (通讯员 商卫红) 6月6日上午,南京医科大学附属眼科医院将在医院广场举行专家义诊活动,免专家挂号费、普通门诊挂号费。

6家医院免费测血糖

快报讯 (通讯员 宁卫) 6月7日—11日,南京市建邺医院、栖霞医院、下关区小市医院、迈皋桥医院、南京市中西医结合医院、梅山医院6家医院将开展免费血糖检测。

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

无锡读者问:
求助专家,我从2007年得了尿路感染,已经3年了,每年会反复发作3-4次,必须到院输液才能缓解临床症状,非常苦恼,有什么治疗方法能使我的感染不再反复吗?

南京建国男科医院主任医师严泽承:

根据您的描述考虑有特异性致病菌感染,比如淋病双球菌、滴虫、结核杆菌、真菌、衣原体、支原体、病毒等,泌尿感染疾病易反复,且具有传染性,您应注意夫妻同治,建议您到专业男科医院详细检查,结合尿常规、尿道分泌物检测、细菌培养等检测结果,明确致病菌,选择对致病菌敏感的药物进行治疗。推荐采用治疗泌尿感染的金牌技术“CRS智能潜透兆波技术”配合药物治疗,该技术突破了泌尿感染疾病反复发作、迁延难愈的难题。同时注意饮食清淡、戒烟酒、避免劳累、避免不洁性接触、避免过度手淫或性生活、适当锻炼身体锻炼等。

白下区读者问:

我以前性功能不错,近一个月来,和爱人的性生活突然出现了问题,感到力不从心,勃起很缓慢,有时甚至难以维持性生活。在几次失败后,我就很紧张,不敢面对爱人。我是不是阳痿了啊?求助专家,这种情况该怎么办?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

您的情况,多考虑为勃起功能障碍(ED)。临床上ED分为心理性ED、器质性ED和混合性ED。建议您一定要放松心情,心理压力过大的话也会影响您性生活中的表现。建议您及时到专业男科医院诊治,确定病因病情,专家将根据检查结果制定规范、系统的治疗方案。目前我院采用男科金牌技术“动脉血管激活技术”进行性功能康复治疗,可在短期内恢复性功能,已为众多患者解除困扰。

出行

公交三条线路调整

快报讯 (记者 鲍铭东) 记者从南京市客管处获悉,公交132路、132路区间线自6月6日首班车起调整:132路经大桥北路、滨江路至柳州路,沿途增设大桥北路、金宝浦口大市场、桥北村、明发滨江新城西站、明发滨江新城、明发滨江新城东站、威尼斯水城、南浦路(下客站)等站点。服务时间为莲花桥6:20—23:00,柳州路5:25—22:05。132路区间线经南浦路、浦洲路、百润路至柳州路回原线行驶,沿途增设江岸水城、浦洲路、百润路东站、百润路、天润城北站、百润路西站、旭日上城等站点。服务时间为盐仓桥5:20—22:20,天润城停车场6:00—23:00。

另外,自即日首班车起,公交814路延伸至南湾营,沿途增设马群停车场(单向)、马群客运站、百水芊城北门站、百水芊城、永康苑、融康苑、文康苑等站点。

活动

万达时尚文化节6日开幕

快报讯 (通讯员 林厚彬 解著 祁建云 记者 钟晓敏) 从本月6日起,为期20多天的“活力CAZ、休闲新江东”——万达时尚文化节在建邺万达时尚文化广场隆重上演,整个活动持续到本月底。

教育

田家炳高级中学 开设中日课程班

快报讯 (记者 黄艳) 记者昨天从南京市田家炳高级中学获悉,经省市教育主管部门审批,2010年南京田家炳高级中学开始开设中日课程班。据了解,6月5日全天,学校将在校内(鼓楼区许府巷长江新村8号)举行招生咨询会。



家庭环境检测 要正确选择时机

本周快报便民网推出了为期一个月的优惠活动,其中室内环境检测服务吸引了不少读者,3天以来,有50多位读者打进96060预约。

“究竟在装潢的什么时段进行家庭环境检测最好?”快报便民网专家表示,家庭环境检测要选择好适当的时机。如果是做家装工程验收检测,最好是在装修公司装修完(墙壁刷好,门窗包好)15天以后,消费者自己购买的地板、家具还没有进场之前的这段时间进行检测。

目前,通过“96060”预约家庭环境检测服务可以享受8折优惠。 钱坤

南京出租车油贴即将发放

快报讯 (记者 鲍铭东) 2009年度出租车油补资金发放即日起正式启动,发放对象为出租汽车管理部门登记在册且2009年度实际营运的出租车经营者,补贴标准为1501.81元/辆。

据南京市客管处负责人介绍,本次补贴发放按照出租车经营者性质及所在区域分开操作。出租车企业即日起到客管处申领油补,市域经营权出租车个体

经营者可以到白下区御水湾花园66幢1—5号申领,时间为6月7日至6月11日(上午9点—12点、下午1点—5点),日程安排为6月7日上午鼓楼、下午玄武,6月8日上午白下、下午秦淮,6月9日上午建邺、下午综合,6月10日上午下关、下午栖霞,未在规定时间内申领的个体经营者可于6月11日上午集中补领。江宁区、六合区出租车个体经营者可至区交

通局申领油补,具体时间由区交通局另行通知。

客管处负责人表示,本次油补发放与以往最显著的区别是按照出租车2009年实际营运时间兑付油补,此举是为了避免车辆停运仍享受油补的不合理现象发生。如去年10月份扩容的200辆出租车,拿到的油补是以实际运营的天数除以365,再乘上1501.81元。如果需要咨询政策,可以拨打52337905。

周日,和石头哥哥一起做游戏

来白马公园,让小朋友也玩一回“职业体验”

本周日(6月6日)上午9点,由现代快报点点周刊、都市圈网、爱儿时代共同举办的“爱儿时代环城之旅”活动的第一站将在白马公园举行。想要做回小大人的小朋友,周日快来白马公园参加“职业体验”吧!

见偶像:石头哥哥来主持

看过南京少儿频道《包剪锤》节目吗?知道石头哥哥、糖果姐姐是谁吗?没错!本次活动特别邀请到了石头哥哥来做主持哦!活泼开朗的石头哥哥将陪小朋友们度过一个快乐的上午。

做画家:突发灵感即兴画

自从“爱儿时代——爱梦

想”绘画征文大赛开赛以来,组委会就接到了许多读者的来电咨询。“我家宝宝才四岁多,估计她也不太懂,我该怎么讲给她听呢?”如果您还有这样的疑问,那周日可一定要来白马公园参加活动!因为没有什么是讲解会和阿弟、阿咪、拉酷一起手拉手面对面交流更好了。

组委会还接受现场报名,家长们只要把作品原件和小朋友的照片带到活动现场就可报名。

玩游戏:职业体验很新奇

“职业体验”小游戏是本次活动的重头戏。想做小小警察的小朋友就来玩“Copy不走样”,有音乐细胞的小朋友可以

扮演一下“皇家仪仗队”,还可以体会一下爸爸妈妈们的辛苦做一次“育婴达人”!在活动结束的时候,石头哥哥等还会带领小朋友们一起跳集体舞哦!

送好礼:参与就送人人有

除了好玩的活动外,凡是来到现场参与的小朋友均可获得贴心小礼品。

最后提醒一下小朋友们,别忘记在爱心墙上写下自己的心愿,说不定达成心愿的就是你!

小贴士:本次活动无须报名,6月6日(周日)上午9:00,我们直接在白马公园南大门集合!

快报记者 叶青

“名师讲座”入场券发放倒计时



咨询热线: 96060
网址: zkt.dsqq.cn

快报讯 (记者 黄艳) 由现代快报“招考通”携手南京一中推出的中考“名师讲座”第二场活动将于本周六(6月5日)上

午举行,由物理、语文两位名师主讲。考生和家长可先拨打快报热线96060报名,并凭短信通知领取免费入场券。入场券仅剩少量,领完为止。领票地点:新街口正洪街18号东宇大厦1楼客服中心,领票时间:12:00—14:30,17:00—18:00。

主讲物理的有两位名师,分别是主讲《中考物理冲刺复习策略》的物理特级教师单锦浦及主讲《中考物理实验题难点

突破》的高级教师孔北京。语文高级教师缪亚林主讲《现代文阅读的有效方法》。

“招考通”订阅方式

1. 在线订阅:登录 zkt.dsqq.cn,通过支付宝订阅
2. 回话订阅:拨打 1183366 按语音提示订阅
3. 现场订阅:南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼咨询电话:96060

南京新协和四楼专业病毒学研究所 中医药研究院治疗病毒感染性疾病

世界医学新技术“基因免疫排毒”疗法,彻底治疗湿疣、疱疹新突破

湿疣(HPV)是由人类乳头瘤病毒感染所致。初起为淡红色丘疹,逐渐增大增多,不痛不痒或微痒。此病复发率高,传染性强,如治疗不当或反复发作易导致恶变。疱疹(HSV)病毒感染分I型和II型病毒。常见局部发红、痒、起水泡、溃瘍、糜烂等症状。本院是一所国家大型正规医院,常年特邀北京总医院湿疣、疱疹专家与南京权威泌尿主任举办大型亲诊活动,运用2009年全新科研成果,彻底治疗男女湿疣、疱疹。

●新成果一:查,独家引进09年最新生物芯片,HC3-DNA 定型定量检测设备,只需一滴血能快速、准确查出湿疣、疱疹病毒的类型,病情轻重,使患者不走弯路,得到规范治疗。

●新成果二:排,将“新科研生物”制剂介入病灶根部,导致病毒死亡并形成毒素排出体外。湿疣、疱疹只需注射一针,疣体自行脱落,疱疹溃瘍面结痂消失,患者亲眼可见。

就诊者凭此广告乘电梯直上四楼(9诊室找科主任),免挂号费、治疗费、免疫疫苗接种费(价值680元)

为了确保患者就诊质量,来前请预约。
预约专家热线:025-84522322
(华东地区湿疣、疱疹定点医院)
地址:南京市新街口程阁老巷20号4楼;乘车路线:16,28,33,35,38,100路到三元巷下,2,26,27,30,37,46、路到户部街下;乘地铁到张府园或新街口下(交通便利,有大型停车场)